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KKAAMM  JJDDEEMMEE  NNAA  SSTTŘŘEEDDNNÍÍ  ŠŠKKOOLLUU  

 
 

Aby učitelé měli představu o tom, kam jdou žáci devátých tříd na 
střední školu. Tak jsme se s Kazdíkem rozhodly, že uděláme menší 
průzkum kdo kam na jakou školu jde. 
 
Žáci ze třídy 9.A si prozatím vybrali takto: 
 
Na SPŠE v Plzni (střední průmyslová škola elektrotechnická) jdou 3 
žáci. 
Na SOUZ v Boru (střední odborné učiliště zemědělské) jdou 3 žáci. 
Na SPŠ v Tachově (střední průmyslová  škola Světce) jde  1 žák. 
Na OA Stříbro (obchodní akademie) jde 1 žák. 
Na SOŠ a SOU v Horšovském Týně (střední odborná škola a střední 
odborné učiliště) jde 1 žák. 
Na SOŠ ve Stříbře (střední odbornou školu) jde 6 žáků. 
Na SPŠ stavební v Plzni (střední průmyslová škola) jde 1 žák. 
A 6 žáku z naší třídy neví kam půjdou… 

 
Žáci ze třídy 9.B si prozatím vybrali takto: 
 
Na SOU v Plané (střední odborné učiliště) jdou 3 žáci. 
Na církevní CSOŠ ve Spáleném Poříčí (církevní střední odborná 
škola) jdou 2 žáci. 
Na SOŠ do Horšovského Týna (střední odborná škola) jdou 2 žáci. 
Na OA ve Stříbře (obchodní akademie) jdou 3 žáci. 
Na SOU do Plzně (střední odborné učiliště) jde 1 žák. 
Na ISS do Chebu (integrovaná střední škola) jde 1 žák. 
Na SOUZ v Boru (střední odborné učiliště zemědělské) jde 6 žáků. 
Na OA ve Plzni (obchodní akademie) jde 1 žák. 
Na SPŠE do Plzně (stř. průmyslová škola elektrotechnická) jde 1 žák.  

 
 

-Angel & Kazdík - 



 

PPRROO  DDEEVVÁÁTTÉÉ  TTŘŘÍÍDDYY  AANNEEBB  DDEESSEETT  KKRRŮŮČČKKŮŮ  JJAAKK  NNAA  
SSTTŘŘEEDDNNÍÍ  ŠŠKKOOLLUU  

 
1. Dohodněte se s rodiči, co budete studovat 

Nejdříve byste se měli dohodnout, zda vůbec chcete studovat. Zda vás 
něco baví, a pokud pořád nebudete vědět, říci rodičům, anebo sami si 
zajít za vaším třídním učitelem, který by měl vědět, co by jeho žáci 
mohli zvládnout a co ne…Pomoci vám může výchovný poradce, který 
funguje na základní škole. U nás je to paní učitelka Bártíková. 

 
2. Vyberte si vhodnou školu 

Jakmile máte představu o druhu studia, je třeba najít vhodnou školu. 
Ve škole Vám po třídách chodí spousty brožur. Tam byste si mohli 
vybrat. 
 

3. Zjistěte si, z čeho budou přijímačky 
Teď je třeba začít myslet na přípravu ke zkouškám. Ptejte se, jaké 
zkoušky škola dělá a zda pořádá přípravné kursy. Pokud je 
neorganizuje, rozhodně vám poradí, jaké testy vás čekají, jak se na ně 
nejlépe připravit. Jestli je lepší navštěvovat speciální přípravu nebo 
třeba stačí doučování na základních školách. 
 

4. Zvolte správné tempo přípravy 
Do běžného denního režimu je třeba dostat pevně stanovenou dobu, 
věnovat ji přípravě a hlavně ji dodržovat. Stanovit přesné dávky nejde, 
rodiče by měli podle výsledků dětí, podle jejich aktivit a schopností 
soustředění určit dobu učení na přijímačky. Je dobré zvyknout děti na 
pravidelnost a začít včas. 
 

5. Upravte přípravu podle výsledku testu 
Srovnání s ostatními a výsledky u zkoušek nanečisto vám napoví, zda 
je třeba s přípravou přidat, nebo naopak lze tempo zvolnit. Pokud 
vyjde vaše dítě ze srovnání výborně, může přípravu trochu omezit, ale 
nemělo by ji vynechat úplně. Jakmile zjistíte zásadní nedostatky, 
můžete ještě leccos zachránit. 



 

 
6. Sežeňte si přihlášku do vybrané školy 

Nesmíte také zapomenout včas vyplnit a podat přihlášku. Tiskopis, 
který potřebujete, byste měli dostat na základní škole. 

 
7. Vyplňte pozorně všechny údaje 

Na přihlášce vyplníte jméno, příjmení, datum narození a státní 
příslušnost uchazeče. Uvedete konkrétní název a adresu střední školy, 
číslo oboru a formu studia. Nezapomeňte na kontaktní údaje. K 
přihlášce přidejte další potřebné doklady. 
 

8. Hlídejte si termíny zkoušek 
Přihlášku na střední školu podejte řediteli základní školy nejpozději 
do konce února 2007 (na obory s talentovou zkouškou do 15. 
listopadu). Od druhé poloviny března očekávejte pozvánku s přesným 
místem a hodinou konání zkoušek. Pro děti, které se ze závažných 
důvodů nemohou dostavit, je zpravidla vypisován náhradní termín. 
 

9. Připravte se dobře na den D 
Posledních pár týdnů před termínem přijímaček je dobré ještě 
absolvovat zkoušky nanečisto a znovu porovnat, jak si stojíte. Den 
před zkouškou (přijímačky jsou v pondělí 23. 4.) byste si měli udělat 
příjemný program podle uvážení. Večer si připravit pomůcky, raději 
ve dvojím vydání, kdyby náhodou přestala psát tužka, a s dostatečnou 
svačinou a pitím vyrazit. 
 
10. Výhodu mají ti, co mohou jít na školu bez přijímaček. Ale 
vždy je to riziko,  že bude mnoho zájemců a vy ty zkoušky budete 
muset dělat. 

 
 

Nějaké odkazy: 
 

www.stredniskoly.cz/ 
www.stredniskoly.com/ 

www.zkousky-nanecisto.cz/prijimacky/hodnoceni.php 
 

  
 

-angel-



 

SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ  ÚÚSSPPĚĚCCHHYY  RROOKKUU  22000066  
 
V naší škole je mnoho šikovných dětí na sport, proto máme velice 
dobré výsledky. Tady Vám předkládáme  nejlepší výsledky : 
 
Mikulášská laťka  měla hojnou účast ve školním kole, ale jen ti 
nejlepší se mohli zúčastnit okresního kola. Michal  Vespalec se 
umístil na 2.místě-165 cm. Bohužel, naši další reprezentanti neměli 
svůj den. 
Přimdský delfín, tam jsme měli slušnou účast, a taky jsme získali 
slušný počet medailí. Ivana Elgrová svým výborným výkonem 45,2 
vteřin vyhrála kategorii 6.-7.tříd . Pavlína Vokurková skončila na 
2.místě těsně za školní kolegyní. V chlapecké kategorii 8.-9.tříd  se na 
stříbrném stupínku umístil Jan Maczko výkonem  36,8 vteřin. Za 
Honzou se umístil náš Sláva Mišák. V té samé kategorie zabrala 
Veronika Stieglerová 2.místo s časem 53,6 vteřin. 
 
Atletika, tak z té dovezeme vždy nějaké ty kovy. V Plané se konal 
Pohár rozhlasu mladších žáků. Holky skončily na 8.místě z 12. škol. A 
kluci zabrali bramborovou medaili z 11. škol. Druhý den nastoupila 
starší garda, a  ta to vzala hezky do svých rukou. Holky i kluci se 
umístili stejně na druhém stupínku a na kraj se, bohužel, dostali jen ti 
vítězové. 
 
Dostáváme se ke streetbalu, kde se soutěžilo jen na druhém stupni. 
Kategorii 6.-7. tříd vyhrála 7.B a starší kategorii rozstřílela 9.B. 
Okresní kolo se nehrálo. 
Přebor školy v basketbalu vyhrála stejně jako ve streetbalu  7.B, asi to 
zachránil Karel Doleček, byl vyhlášen nejlepším střelcem se 26 body. 
Starší kategorii vypráskala 9.A, taky měla u sebe nejlepšího střelce 
Martina Bubna, který nastřílel 44 bodů. 

 
Stolní tenis měl na naší škole velice dobrou úroveň. Naše škola se 
v minulých letech zúčastnila Mistrovství České republiky, kde určitě 
nebyli naši reprezentanti jen na výletě. Minulý rok naši školu úspěšně 
reprezentovala Šárka Skopová a Eliška Pourová na druhém místě 
v krajském kole.

-Snoopy- 



 

 

 CCOO  PPŘŘIINNEESSLL  RROOKK  22000066  VV  IICCTT    
NNAA  NNAAŠŠÍÍ  ŠŠKKOOLLEE  

   
(ICT = Informační a komunikační technologie, prostě počítače ☺ ) 

 
 

 
 Rok 2006 byl z pohledu 
vybavenosti naší školy výpočetní 
technikou další výraznější krůček vpřed, 
bohužel nastolené tempo se nám bude jen 
těžko držet i v novém roce. Důvody jsou 
prosté, peněz na ICT letos asi nebude 
tolik, jako se nám poštěstilo v roce 
loňském, především pak díky realizaci 
projektu a získání nemalé dotace. O co 
vlastně šlo? A kde můžeme vidět nějaké 
výsledky? 
 Rok 2006 byl posledním rokem, 
kdy MŠMT vypsalo možnost získání 
dotací na ICT nadstandard 

prostřednictvím podaných projektů. (Dotace ICT standard se vypočítávají dle 
počtu žáků školy – pro letošní rok suma nebyla dosud určena, v roce loňském to 
bylo 100Kč/žák, což nestačí pokrýt ani nutné opravy.) Naším cílem bylo 
vymyslet takový projekt, jehož realizace by splnila dva cíle. Prvním bylo 
zlepšení vybavenosti našich učeben technikou, druhým cílem zavedení 
používání této techniky v předmětech – hlavně na 2.stupni. Projekt dostal název 
„S počítačem o přírodě“ a zahrnoval tvorbu mnoha tématických výukových 
materiálů ve formě prezentací, které již nyní mohou žáci ve škole při výuce 
vidět. Součástí projektu bylo i vybavení učebny F-Ch a Př  počítači a především 
dataprojektory.  
 Náš projekt získal dostatek bodů v hodnotící komisi a tak se nám penízky 
podařilo získat. Konkrétní hmatatelné výsledky teď najdeme v našich učebnách, 
ty nehmatatelné jsou pak vidět ve výuce při fyzice i přírodopisu.  
 Je potřeba dodat, že se nám rovněž povedlo vybavit počítačem a 
projektorem učebnu zeměpisu a také konečně přidat vytoužený jeden počítač 
navíc do „prvostupňové“ informatiky. To už je ale jiný příběh a o tom zase 
jindy. 
 

Realizátoři projektu : Lenka Tomanová /Př/ a Vladimír Dub /F/ 

- FAiR - 



 

 

  
JJAAKK  TTOO  VVIIDDÍÍ  ŠŠEESSŤŤÁÁCCII??  

 
 

 V minulém čísle jsme Vám přinesli anketu oblíbenosti 
jednotlivých předmětů v 7., 8. a 9. ročníku. Aby šesťáci nepřišli 
zkrátka, zeptali jsme se jich na stejné otázky: 
 

„Vyber tři předměty, které patří mezi tvé (ne)oblíbené.“ 
 

  
MMEETTOODDAA  ZZPPRRAACCOOVVÁÁNNÍÍ::  

 
Každý žák měl celkem 6 hlasů (tři pro každou otázku), ze součtu bodů 
pro jednotlivé předměty byly vygenerovány grafy.  
 

Pozor: Touto metodou je MAX. získané procento pro jednotlivý 
předmět 33,3% (tzn. vybrali jej všichni žáci z dané třídy). Má-li 
předmět např. 10%, znamená to, že jej vybralo 33% žáků ze třídy. 
 

Průzkumu se zúčastnila většina žáků jednotlivých tříd (každý kdo byl 
ten den ve škole). 
 

Na následujících stránkách si můžete prohlédnout grafy z jednotlivých 
tříd… horní graf „Oblíbené předměty“, dolní graf „Neoblíbené 
předměty“. 
 
Co nás na výsledcích ze šestek zaujalo: 
 

- v 6.A v oblíbenosti zabodovala třídní učitelka Alena Jakubcová (D, OV) 
- v 6.A si rovněž velmi dobře vede tělocvik 
- neobvykle malá oblíbenost přírodopisu v 6.A oproti průměrným výsledkům 

z ostatních tříd 
- v 6.B zvítězila v anketě MATEMATIKA, ačkoliv jen o 1% - i to se však počítá! 
- V 6.B nás také zaujal neobvykle špatný výsledek hudebky a zeměpisu oproti 

běžnému průměru 

- FAiR & Redakce -



 

Oblíbené předměty - 6.A
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Oblíbené předměty - 6.B
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SMS pro ☺ 
 

1. den Bůh stvořil den, ďábel noc. 2. den Bůh stvořil čistotu, ďábel 
milenku. 3. den Bůh stvořil lásku, ďábel sex. 4.den Bůh stvořil tebe a 
ďábel chcípnul smíchy… 
 
Prosím tě ... chytni se za spodní ret … přetáhni si ho přes hlavu …  
a polkni … dííík  ☺ 
 
Někoho stačí zahrnou květinami, někoho polibky, někoho láskou 
a tebe? Tebe vzít lopatou a zahrnout hlínou… 
 
Někdo má a někdo nemá … MOZEK … tak už si ho  taky konečně 
pořiď … 
 
Pojď … pojď … pojď … pojď …  ještě blíž … tak pojď … narazil jsi 
co??? 
 
Právě jsi spustil časovanou bombu! Zahoď telefon co nejdál, lehni si 
na břicho nohama k epicentru výbuchu a čekej!!! 
 
Máš sexappeal … máš styl … jsi inteligentní … máš úroveň …  máš 
krásný obličej … máš krásný tělo … a já … mám špatný číslo  promiň 
☺ 
 
Ahoj Ty, píšu Ti, Ty víš co a Ty víš kdo. Pojď tam, Ty víš kam, přines 
to, Ty víš co. Tak ahoj já… 
 
Topes jepes způspes pesob jakpes napes 30pes sekpes pesund 
zaměpes stnatpes člopes pesvěka. Přečti to ještě jednou bez toho PES. 
 
Zákon vyplívající ze života: „Život je řada průšvihů po sobě 
nepravidelně jdoucích.“ 
 

-Mates, Kachna, Misudka & Angel- 



 

 

PPŘŘEEBBOORR  ŠŠKKOOLLYY  VVEE  ŠŠPPLLHHUU  ––  PPŘŘEEHHLLEEDD  VVÍÍTTĚĚZZŮŮ  
 

ZŠ Bor – 15.1. a 17.1. 2007 
 
 

Žáci  1.tříd :   1. Weinerová Martina   7,58 
     2.Trojánková Eliška   9,08 
     3.Kalčík Vít     9,81 
 

Žákyně 2. – 3.tříd :  1.Tejkalová Jana    7,95  
     2.Dudášová Jarmila   8,34 
     3.Šustrová Eliška    8,45 
 

Žáci  2. – 3.tříd  :  1.Lanž Antonín    7,34 
     2.Liroušek David    7,61 
     3.Gesl Martin    7,83 
 

Žákyně 4. – 5.tříd :  1.Šobrová Liliana    5,99 
     2.Rambousková Nikola   8,29 
     3.Chvajová Kateřina   8,46 
 

Žáci  4. – 5.tříd  :  1.Kovanda Tom    5,66 
     2.Zavalaný Patrik    6,20 
     3.Hemr Marek    6,30 
 

Žákyně 6. – 7.tříd :  1. Nikola Petrášková   3,48 
                                  2. Klára Šagátová    3,93 
                                  3. Lada Kalčíková    4,20 
 

Žáci 6. – 7.tříd  :      1. Antonín Bolek    3,48 
                                  2. Martin Doleček    3,91 
                                  3. Jakub Růt     4,27 
 

Žákyně 8. – 9.tříd :  1. Veronika Hadačová   3,57 
                                   2. Denisa Mamulová   5,40 
                                   3. Monika Švýcarská   7,00 
 

Žáci  8. – 9.tříd  :      1. Michal Vespalec   2,04 
                                   2. Minkail Lukmanov   2,39 
                                   3. Jakub Zíka    2,60 
                                 
 
 
Nejlepší výkon :  dívky :   Nikola Petrášková  7.B ………….  3,48 
                              hoši   :   Michal Vespalec 9.B  ……………  2,04                                

 



 

 

 
 
 

 
 

Všechny fotografie naleznete na www.zsbor.cz ve fotogaleriích. 



 

 
 

AANNKKEETTAA  OO  NNEEJJLLEEPPŠŠÍÍHHOO  SSPPOORRTTOOVVCCEE    
22..  SSTTUUPPNNĚĚ  

  
Každoročně se volí sportovec roku, dle jeho sportovních 

výkonů. 
My jsme se rozhodly, že ho pomocí vašich hlasů zvolíme sami. 
Mohli jste zvolit kohokoliv, kdo vám je sympatický, kdo se vám 
líbí a někteří opravdu volili sportovce. Po přesném spočítání 
hlasů jsme vyhlásily vítěze dvou kategorií… Nejsportovnější 
třída (třída s nejvyšším počtem hlasů) a nejlepší sportovec 
druhého stupně na tři místa.  
Tak a tady jsou naše, vaše výsledky… 
 
Jako ,, sportovní třída“ se umístila na prvním místě: 

 
9.B s počtem 47 hlasů. 

 
Jako nejlepší sportovci se umístili na těchto místech: 
 

1. Luong Van Viet (Vítek) 6.B a Honza Maczko 8.A, 
oba s počtem 17 hlasů. 

 
2. Nikola Gallerachová s počtem hlasů 15. 
 
3. Kuba Zíka se 14-ti hlasy. 

 
  
 
  
 
 
 
 
 
  
 - Snoopy a Weri - 



 

  

  

  

 

Omlouváme se za mírné zpoždění lednového
čísla … místo na začátku měsíce, jak bylo dosud
zvykem, vychází 1. číslo roku 2007 na konci
měsíce. Věříme, že v únoru se nám podaří
časopis dokončit dříve. 
 

Vaše Redakce 



 

© 2006 Redakce ZŠ Bor 
 

P.S. Rozhodně nepatřím do sběru ☺ ! 

casopis.zsbor.cz 
& 

www.zsbor.net 


